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 Ata da 2.576 (Segunda Milésima, Qüingentésima Setuagésima sexta) Sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN, 15ª Reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

dezessetes dias do mês de maio do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala  

das  sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presentes os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, Ismael 

Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Zuil Ribeiro 

Silva, Félix Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas  e  José Gentil Fernandes de 

Medeiros. Ausente com justificativa a Vereadora Marineide Alves Dantas. Havendo 

número legal, verificado a existência de quorum para deliberação a Sra. Presidente 

declarou aberto os trabalhos da presente sessão, determinou o Sr. Juarez Alves da Silva 

fazer leitura da Ata da Sessão anterior que, após lida foi colocada em discussão e logo 

em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes sem nenhuma 

emenda; logo em seguida fez apresentação dos alunos, Professores e Coordenadores 

do Projeto Brasil Alfabetizado, que vieram prestigiar nosso Trabalho. Dentro do 

expediente foi dado entrada nas seguintes  indicações, a de nº 025/11 do Vereador 

José Gentil Fernandes de Medeiros que Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja 

instituído um tipo de incentivo aos proprietários ou fornecedores de Lama retirada das 

terras localizadas nas margens do açude Marechal Dutra (Gargalheiras) para que não 

seja transportada para outros Município necessita de mais industrialização para geração 

de emprego e renda; Ind. 026/2011 – do Vereador Zuil Ribeiro da Silva – Requer ao 

Poder Executivo a ampliação da Rede hidráulica da Rua Silvino Bezerra Filho, iniciando 

nas imediações da Escola Estadual Prof. Iracema Brandão de Araújo (EEPIBA) 

concluindo até a oficina do Sr. Walter Medeiros, Indicação nº 027/2011 – da Vereadora 

Stella Bárbara Fernandes requer e Indica a pavimentação das Ruas Manoel Batista de 

Araújo (Manoel dos Cocos) e Antonio Alves de Souza, ambas localizadas no Conjunto 

Habitacional Francisco Chagas dos Santos (Chico Dionísio) Bairro Petrópolis; Ind. 

028/2011 – da Vereadora Stella Bárbara Fernandes subscrita pelo Vereador Zuil Ribeiro 

da Silva a qual indica ao Chefe do Poder Executivo para que o mesmo tome as devidas 

providencias, fazendo uma parceria com a Caern, e elabore um projeto para a 
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construção da rede de esgoto para o Conjunto dos Trabalhadores, conhecido como Sítio 

Novo ou Marrocos; Indicação nº 029/2011 – do Vereador Zuil Ribeiro da Silva – 

subscrita pela Vereadora Stella Bárbara Fernandes, o qual com o mesmo teor da de nº 

028 – sendo a obra para a Rua José Rodrigues Cruz (Zé Mariano) no Bairro Ari de 

Pinho; e ainda dentro do expediente a Vereadora Stella Bárbara Fernandes solicitou o 

envio de uma Moção de congratulação para a coordenação do Moto-clube – Acari 

gargalheiras pelo empenho para a realização do IV Moto fest; e uma Moção de 

Parabéns para a Sra. Terezinha Araújo Dantas pelo aniversário de 80 (oitenta) anos; as 

Indicações serão incorporadas na ordem do dia da próxima sessão e as Moções  serão 

encaminhadas atendendo o pedido da requerente. Passando para os inscritos usou da 

Tribuna o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo que informou o convite recebido para 

fazer visita ao Pólo Téxtil em Santa Cruz de Capibaribe – PE, juntamente com o 

Empresário e Deputado João Maia; inclusive alguns Prefeitos da Região foram 

convidados, entre eles o de Acari, que até já confirmou a viagem, até porque é 

importante para nós, pois temos facções que faz parte da industria Têxtil, e isto é 

importante; esta visita acontecerá próximo dia 23 – Segunda feira; Informou que 

participou juntamente com o colega Francisco Dias de uma reunião proferida pelo 

Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais de Acari, na localidade Cacimba do 

Meio deste Município, com a finalidade de elaboração do Novo Plano Sustentável Rural,   

onde na ocasião foram discutidas vários assuntos dentro de nossa realidade; 

Parabenizou o colega Zuil Ribeiro da Silva como integrante do Moto clube gargalheiras 

pelo sucesso do evento IV Moto fest, solicitou a Casa o envio de expediente  a  Cosern 

pedindo uma explicação das grandes e constantes quedas de energia, causando 

prejuízos a população, sem nenhum retorno; e outro oficio para o DER solicitando os 

serviços de roço na RN 288 que liga Acari X Caicó. Os Vereadores Ismael Medeiros 

Souza, José Gentil Fernandes de Medeiros, Zuil Ribeiro da Silva e Stella Bárbara 

Fernandes fizeram alguns comentários a respeito dos pedidos de Leonardo Ferreira de 

Azevedo, quanto a Cosern e DER, ambos declarando a favor dos expedientes e até 

abordado quanto ao roço da Zona rural do Município que também está sendo preciso 
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ser feito pelo Município. Depois em Tempo se inscreveu o Vereador José Ari Bezerra 

Dantas que registrou inicialmente a presença do ex-Vereador Luiz Cassimiro dos Santos, 

teceu  comentários a respeito do Encontro de Acarienses que participou em São Paulo, 

parabenizou todos que lá estiveram, especialmente nosso conterrâneo Vicentinho – 

Deputado F. do Estado de São Paulo, inclusive citando do que ouviu quanto o 

Orçamento Participativo e que gostaria que em nosso Município acontecesse, justificou 

sua ausência no Moto – fest devido a viagem de São Paulo que coincidiu no mesmo 

final de semana; Informou que nos agradecimentos de Vicentinho justificou a ausência 

do Prefeito Antonio Carlos, depois anunciou o aniversário de sua filha Maria Clara. Na 

ordem do dia foi colocado  em discussão a Indicação de nº 024/11 de Autoria do 

Vereador Zuil Ribeiro da Silva a qual indica providencias no sentido de que seja 

solicitado a Caern o conserto de todas as estações elevatórias instaladas na margem do 

Rio Acauã e no Povoado Bulhões deste Município; a matéria foi explanada pelo 

propositor e pedido apoio dos Colegas, onde  estão os quais manifestaram apoio a 

referida indicação, inclusive parabenizaram o propositor; e depois a Sra. Presidente 

colocou a matéria para votação sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes. 

Nas explicações pessoais o Vereador Ismael Medeiros Souza  falou da importância do 

publico assistente das reuniões para melhor conhecer o nosso trabalho, voltado aos 

interesses do povo, agradeceu a presença dos alunos, Coordenadores e Professores; 

Parabenizou a Coordenação do Moto – fest, e por ultimo fez lembrar a comissão para 

darmos entrada no plenário para votação do Projeto que Institui e Inclui no Calendário 

Oficial de Eventos do Município de Acari-RN “A Semana da Família”, Zuil Ribeiro da Silva 

falou que na sua opinião o Moto – fest é considerado o segundo maior evento de Acari, 

comentou a exploração do comércio durante o evento, citando exemplos de 

alimentação, aluguéis de pousadas etc. e também comentou a falta de energia e de 

água já nos dias do evento. Leonardo Ferreira de Azevedo falou do Encontro de 

Acarienses em São Paulo, tendo uma vontade de participar; e quanto aos comerciantes 

quando exploram suas vendas nos eventos, isto é falta de visão no empreendedorismo. 

Isto prejudica nosso Município junto ao Setor Turístico. José Gentil Fernandes de 
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Medeiros falou que independente das falhas, os promotores de evento estão de 

parabéns, Félix Eduardo Bezerra lamentou o falecimento de Dona Raquel esposa do ex-

vereador Arnaldo Eduardo, inclusive ficou sabendo que o colega Francisco Dias já 

solicitou o envio de Moção de pesar para os familiares; e disse que esteve presente na 

festa de Santa Rita de Cássia, lamentou a qualidade das estradas que estão de 

calamidade, uma obra federal em péssimo estado e agradeceu a presença do ex-

vereador Luiz Cassimiro. José Ari Bezerra Dantas fez referencia  ao colega e ex-

vereador Luiz Cassimiro; falou da concessão e cobrança de tarifa pela Caern, Comentou 

do evento Moto - fest e agradeceu a presença do público já mencionado. Nas 

considerações finais da Presidência a Vereadora Stella Bárbara Fernandes falou do 

Trabalho da Casa, mostrando que o propósito é único voltado aos interesses da 

população, independente da situação ou oposição; falou do oficio enviado para a 

Secretaria de Obras solicitando limpeza de mato no Conjunto Habitacional Terezinha 

Pereira além da reposição das coletoras de lixo; Reforçou o convite para a programação 

da semana do Museu; fez leitura de outros convites recebidos; falou do evento Moto – 

fest, aqui já bastante elogiado, parabenizou toda coordenação, teceu comentários a 

respeito da festa de Santa Rita de Cássia – programação que se estendia até o sábado 

dia  22; comunicou a todos que durante sta semana no horário da noite o nosso 

Telecentro não estaria funcionando em virtude de problema de saúde do Instrutor Jeck 

Silva; Comunicou que os ofícios que o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo solicitou, 

serão enviados; agradeceu a presença dos alunos, Professores e Coordenadores do 

Projeto Brasil Alfabetizado, a presença do ex-vereador Luiz Cassimiro. Nada mais 

havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para a próxima dia 24 de maio de 

2011; e mandou lavrar e presente ata para constar. Eu, Francisco Dias de Araújo, lavrei 

esta em 17 de maio de 2011. Stella Bárbara Fernandes – Presidente, Francisco Dias de 

Araújo – 1º Secretário 


